
                               TEST – Echilibrul Mecanic / Mecanisme Simple -   NR.1

1.   Dacă   un  automobil   accelerează  pe un  drum   rectiliniu   (drept)   atunci : 

       I.  Momentul   fortei de  tractiune  este :  a )  mare ,    b)mic,     c) zero 

       II .  Forta  de  tractiune  este : a) mai  mare ,  b) mai  mica  ,  c) egala  cu  forta  de  frecare .

2. Precizati legea  pârghiilor si unitatile  de  masură  pentru  fortă  si  bratul   fortei.

3.  Un lift  porneste  accelerat  de la  parter  la  etajul  9 . fortele  de  frecare ( Ff ) sunt   neglijabile .

I.  Momentul   fortei  de  tractiune  a  liftului  este : a) 9F,     b) F/9 ,   c) zero,     d) FREZ b    ,        e) G b

II. Forta      de    tractiune   FT,    este: a)  mai   mica  decât greutatea G,   c)  egală  cu  G,   d) mai mare decât  G ,)   egală  cu    Ff ,  e) mai  mare   ca  Ff.

4. I. Cu  o surubelnită cu  mânerul  gros,   suruburile   se    desfac: a)   mai   usor,   b)  mai greu,  c)  la  fel  ca  si cu  o, surubelnită  cu  mâner   subtire.  De   ce  ? 

    II. Conditia de echilibru  de  translatie  este : A) Forta      de    tractiune   FT =0

B) fortele  de  frecare  Ff=0,    C)  Forta de greutate G =0,    D) Forta rezultanta FREZ =0,     E)  .  Momentul   fortei  M=0  

5.  Forta  necesară   pentru   a   ridica   ( uniform)  un   obiect   , folosind    un  scripete  fix este 490N. Aflati  câte kilograme are corpul                                                                                                                                                                                                                                                                     

6.  Doi  copii, de 30kg si 40kg  stau,  în  echilibru  pe  un  balansoar   lung  de  2 m                                                                                        I.  Aflati  greutatile copiilor        (APROXIMATI g=10N/Kg )                                                                                                                      II.   La ce   distantă   de  centrul balansoarului  stă    copilul   mai greu?
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7.   I.   Pe   un    plan   înclinat, forta    normală    de   reactiune  N,   este: 

  a)egală   cu   greutatea   N =G,    b) N>G,    c) N<G,      d) N>Ff
,        e) N=Ff









II. Reprezentati  fortele  care  actionează  asupra unui  corp  de  50  kg  pe un  plan  înclinat  cu  înaltimea     6  m  si  lungimea  10m
si  calculati  forta  necesară  pentru  a  împinge   corpul  în  sus, pe  plan , dacă   planul  e  perfect  neted  [si  fortele  de  frecare neglijabile: Ff  =0]

              ( APROXIMATI  g=10 N/Kg    )

III.  Aceeasi  problemă, dar ,dacă  planul  e aspru  si coeficientul de frecare e  0,1.

                   TEST – Echilibrul Mecanic / Mecanisme Simple -   NR.2

1.Dacă  un   automobil    frânează ,   pe  un  drum   rectiliniu  (Drept)  atunci:                                                                                                       

I.  Momentul    fortei  de tractiune  este: a)mare, b)mic,    c) zero

II.  Forta  de   tractiune  este:a)mai  mare, b)mai  mică  , c)egală  cu   forta   de  frecare.

2. Precizati   formula, unitatea  de  masură, si   semnificatia   momentului  fortei. 

3. Un lift  urcă  uniform  de la  parter  la  etajul  10       fortele    de    frecare  Ff  

sunt   negliajabile.

 I.    Momentul    fortei     de  tractiune  (FT )   a   liftului    este:

a)  10FT ,            b)  FT /10 ,            c )  G b,              d) zero,                 e)  Frez b

II  Forta   de  tractiune  FT  este :   a)   mai  mare   decât    greutatea  G  ;  b)  mai mică  decât G

  c)  egală   cu   G,  d)  egală   cu  FF  ,  e)  mai  mare   ca   FF
4. I.   Cu   o   cheie   fixă   scurtă  , suruburile   se    desfac 

 :a)mai  usor   ,  b)  mai greu , c)  la   fel  ca   si  cu   o   cheie  lungă  .   De   ce ?

   II. Un corp e în echilibru  de  translatie dacă 

a) viteza sa scade ,si FF < FT    , b) viteza sa creste ,si FF > FT  

c) viteza e constanta  ,si FF < FT  

d) viteza e constanta ( sau zero) ,si FF = FT
,

e) viteza e  zero ,si FF > FT
5.Ce   fortă  este   necesară   pentru  a ridica  (uniform )                                                       un  obiect  de 30 kg  folosind  un  scripete  fix? 

6.  Doi copii  , de 50kg  si 75 kg ,stau ,în echilibru pe un balansoar lung de  4m.

    I.    Aflati greutatile copiilor           (APROXIMATI  g=10N/Kg )

  II .   La  ce  distantă de centrul balansoarului stă  copilul  mai   greu?
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7. I.  PE un plan înclinat, forta normală de reactiune N, este:

 a) egală cu greutatea  ,N = G ; b)  N<G,       c) N>G,          d) N= FF     ,          e) N > FF
   II.   Reprezentati  Fortele  care actionează  asupra unui corp de 100 Kg  pe  un  plan înclinat cu înăltimea 3 m si lungimea 5  m  si calculati forta necesară pentru a împinge corpul ,dacă  planul  e perfect   Neted  (si frecare neglijabile: Ff=0). 

 ( APROXIMATI  g=10N/Kg  )
  III.    Aceeasi  problemă dar dacă   planul  e   aspru   si  coeficientul  de frecare e 0,1.


